

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΤΟ ΒΗΜΑ
ΕΛΛΑΣ ΚΑΙ ΝΑΤΟ
'Ανγγελήθη ότι ετοίμοι...

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ

ΔΙΑΤΙ ΘΑ ΕΠΙΣΤΡΕΦΩ ΤΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟΝ ΜΑΣ;
Τι σημαίνει αυτή η ανακοίνωση...

Η ΑΥΓΗ

Η ΔΙΑΜΑΧΗ ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
Στο Κόμμα των Φιλελευθέρων...

ΚΗΔΕΙΑ

Την προσφιλή και σεβαστήν μας σύζυγον, μητέρα, θείαν και μάμμη...

Η δημιουργικότης δέν σταματά εις τὰ 70 λέγει ο Μπέν Γκουρίν

ΙΕΡΟΓΥΓΑΛΗΜ. «Αι δημιουργικότης Ικανότητες του ανθρώπου δέν σταματούν ούτε στα 70 ούτε στα 80 έτη»...

ΤΑ 95 ο% ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΕΙΣ ΒΑΡΥ ΥΑΩΡ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΙ ΕΙΣ ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ

ΤΕΛ ΑΒΙΒ. Το 'Ισραήλ του Βαϊζμαν, το γνωστόν του Κέντρον 'Ερευνών του 'Ισραήλ...

Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Η ΨΟΡΕΙΑ

Η «Ψορέια» απέκαλυψε επίσημος όρισμένας πτυχάς της τελευταίας φάσεως της πάλης των επίγονων...

ΜΟΝΟΝ ΑΥΡΙΟΝ ΣΑΒΒΑΤΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗΝ Ο ΜΙΜΗΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΟ ΤΟΥ ΙΘΙΑΣΟ ΣΤΟΝ ΘΥΡΑΙΚΟ ΣΒΕΪΚ

Το έργο που έσημείωσε 500 συνεχείς παραστάσεις...

ΝΤΥΣΑΤΕ

τά παράδοχα σας με άραία οφάντια άργαλειού ήγγυμένα δια την άνοχη και τους Χρωματισμούς των Τιμαί ήλαττωμένα «ΜΥΣΤΡΑΣ» έναντι κινηματογράφου 'Αντεράλ»...

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΝ ΚΑΛΩΝΗΣ

MADAME PITA

ΑΘΗΝΑΙ: Παρισίων 105, τηλ. 816-805 ΠΑΤΡΑΙ: Κολοκοτρώνη 35 ΔΕΚΕΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ Πληροφορία δωρεάν

Η ΗΜΕΡΑ δια τους εργαζόμενους

Η Συνταγματική προσασία της εργασίας εις την Ελλάδα

Του συνεργάτου της «Ημέρας» δικηγόρου κ. ΠΑΥΛΟΥ ΜΑΡΙΝΑΚΗ

Το Σύνταγμα, ο καταστατικός χάρτης του πολιτεύματος, δέν περιλαμβάνει ειδικάς διατάξεις προστατεύουσας την εργασίαν. Άντίθετος, παρόμοια διατάξεις, εύρισκονται εις όλα σχεδόν τα σύγχρονα Σύνταγματα. Μάλιστα, ειδικά προστατευτικότης εργασίας διατάξεις, περιελάμβανε το γαλλικόν επαναστατικόν Σύνταγμα το 1793 και το Σύνταγμα το 1874...

Η συλλογική σύμβασις πρακτικων μηχανικων και μηχανοδηγων

Εδημοσιεύθη εις την 'Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (φ. 806 της 12 Νοεμβρίου 1958) η από 12-10-1958 συλλογική σύμβασις εργασίας πρακτικων μηχανικων και μηχανοδηγων άποσης της χώρας.

Αίτημα των οικοδομικων οργανώσεων Πατρών

Συνηλθε χθές η Συνταγματική Έπιτροπή των Οικοδομικων Οργανώσεων Πατρών και μεταξύ άλλων απεφάσισεν έως άποστείλῃ υπόμνημα προς τους αρμόδιους δια την χορήγησιν επιδόματος «έδωρου» δια τας εορτάς Χριστουγέννων άνευ προϋπόθεσων.

Η κίνησις της άνεργίας

'Ανεφέρθησαν χθές άρκετοί 7 προσλήψεις άνέργων και 14 άπολύσεις εργαζομένων.

ΗΜΕΡΟΔΕΙΚΤΑΙ

ΤΟΙΧΟΥ - ΓΡΑΦΕΙΩΝ - ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΙ ΑΤΖΕΝΤΑΙ - ΚΑΖΑΜΙΑΙ ΤΣΕΠΗΣ - ΠΛΑΙΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚΑΛΙΤΕΡΟΙ Έκδόσεως: ΚΑΓΙΑΦΑ Λέκκα 12, ΑΘΗΝΑΙ - Τηλ. 29.535 Έρμου 14, ΠΑΤΡΑΙ - Τηλ. 36.48

ΕΜΗΝ ΠΕΡΙΛΗΨΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ Κυριακή 7-12-58 ΖΗΡΙΑ Πληροφορία και δηλώσεις στην Λέσχην τηλ. 38-82 και 38-39.

ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΓΕΡΩΜΕΝΟΙ ΚΑΤΑΤΟΠΙΖΟΝΤΑΙ ΕΠΙ ΤΩΝ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΩΝ ΖΗΤΗΜΑΤΩΝ

ΑΙΑ ΝΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΟΝ ΤΟΥΣ ΠΙΣΤΟΥΣ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. «Είμαστε παντρεμένοι εδώ και δέκα χρόνια, αλλά δέν έχομε παιδιά. Τί πρέπει να κάνομε; Μπορείτε να μου υποδείξετε μεθόδους ελέγχου των γεννήσεων;» «Είμαι δημοφιλόφιλος. Μπορείτε να με βοηθήσετε;» «Ο γυιός μου είναι δέκα χρονών και έχει άποκτήσει μία κακή συνήθεια. Τί με συμβουλεύετε;» Σύμφωνα με τις έρευνες των κοινωνιολόγων και των ψυχολόγων ένα ποσοστό 15 ο% των 228.000 'Αμερικανων Γερωμων και παστρώων κάθε δόγματος, είναι οι θέσι να άπαντήρησιν σε ερωτήματα των πιστών όπως τα άνωτέρω.

ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΩΝ Ν. 751, ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΑΤΡΩΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Καλωδύναται άπαντα τα μέλη μιας ώρας την Την τρέχουσαν ήμεραν Κυριακήν και ώραν 10ην πρωινήν προσέλευσιν εις τόν 'Εργατικόν Κέντρον Πατρών (πλατεία 'Ολγας), ίνα λάβουν μέρος εις την σύγκλησιν συγκέντρώσεως διαμαρτυρίας προς άτι την μή έπίλυσιν των ζητημάτων της τάξεώς μας, παρά τών δοθείσας ύποσχέσεις γνωρίζουσι οι σύμβουλοι του γάμου.

Καταθέσεις εις μνήμη Γεωργίου Πραποπούλου

Είς μνήμη Γεωργίου Πραποπούλου κατέθεσαν: Αι οικογένεια Γ. Τσακίρη, Ν. Γιαννακούλου και Κ. Νάθαναηλ ύπερ άνεψώσεως του Ι. Ν. 'Αγίου Ανδρόνικου δρχ. 700. ύπερ τού Μορφωτικού Σωμαλλόγου δρχ. 700. ύπερ τού Ταμείου Εδώσεως του Πατρισταίου 'Ομίλου δρχ. 400 και ύπερ δύο άπορων δρχ. 800 ήτοι έν δλω 2.600 δρχ.

Αι μεγάλοι της Χριστιανώσεως Έσρται πλησιάζουσι. Πρέπει και οι πτωχοί να νοιώσουν τήν χαράν των. Βοηθήσατέ τους δια τόν Φιλανθρωπών Ταμείων

Πρέπει να δώσουν όλες οι Παραγωγικές τάξεις - και σ' αυτές περιλαμβάνονται και οι οικοτέχνηαι Είς τήν Γενική Άπογραφή των Έμπορικων, Βιομηχανικών και Βιοτεχνικών Καταστημάτων της Χώρας Είναί προς τόν συμφέρον σας να έπιτύχη η Γενική Άπογραφή που ένεργεί άπό ΤΗΣ 15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ η Έθνική Στατιστική Υπηρεσία της Έλλάδος

ΠΛΗΡΗ ΚΑΙ ΑΚΡΙΒΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Πρέπει να δώσουν όλες οι Παραγωγικές τάξεις - και σ' αυτές περιλαμβάνονται και οι οικοτέχνηαι Είς τήν Γενική Άπογραφή των Έμπορικων, Βιομηχανικών και Βιοτεχνικών Καταστημάτων της Χώρας Είναί προς τόν συμφέρον σας να έπιτύχη η Γενική Άπογραφή που ένεργεί άπό ΤΗΣ 15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ η Έθνική Στατιστική Υπηρεσία της Έλλάδος

ΠΡΟΣΕΧΩΣ ΝΕΑ ΚΛΙΝΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ - ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ Ο «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ» (ΠΡΩΗΝ ΚΛΙΝΙΚΗ Κ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ) Παρά τὰ 'Υψηλά 'Αλώνια (Μεσολογγίου 11) Θέλει λειτουργήσαι υπό τήν Διεύθυνσιν τούτων Ιατρών κ.κ.

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΓΑΒΡΙΗΛ ΗΛ. ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΥ Πατρών 62, τηλ. 46-12, ΠΑΤΡΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΙΚΑΙ Ήλεκταβτάξεις

ΜΟΝΟΝ ΑΥΡΙΟΝ ΣΑΒΒΑΤΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗΝ Ο ΜΙΜΗΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΟ ΤΟΥ ΙΘΙΑΣΟ ΣΤΟΝ ΘΥΡΑΙΚΟ ΣΒΕΪΚ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΝ ΚΑΛΩΝΗΣ MADAME PITA ΑΘΗΝΑΙ: Παρισίων 105, τηλ. 816-805 ΠΑΤΡΑΙ: Κολοκοτρώνη 35 ΔΕΚΕΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ Πληροφορία δωρεάν

Διαρκής παρακαταθήκη ΧΡΩΜΑΤΩΝ ειδικώτατων ΒΥΡΣΙΜΩΝ ύποδημάτων άνδρών ΚΑΙΣΤΡΟΠΙΝΕΙ-ΑΝΙΛΙΝΕΙ και άπαντα τα είδη εις βάσει μίσην ΚΑΪΤΑΙΚΑ

ΙΩΑΝΝ ΒΛΑΧΟΥ ΑΛΛΑΖΟΝΤΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ, ΤΣΑΝΤΩΝ, ΖΩΝΩΝ ΚΛΠ. ΜΕ ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΒΑΦΕΣ ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΕΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΝΤΟΧΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ ΠΟΥ ΜΑΚΡΑΙΝΕΙ ΚΑΙ ΦΑΡΑΙΝΕΙ ΤΟ ΠΑΡΟΥΣΙ